
Strokovni kmetijski tečaj za 
učitelje kmetsko-nadaljevalnih šol 

Strokovni kmetijski tečaj za učitelje 
kmetskonadaljevalnih šol bo na banovinski 
vinairski in Sadjarski šoli v Mariboru od 
20. aprila do 16. maja, od 15. junija do 20. ju
nija in od 5. oktobra do 24. oktobra 1936. Vsi 
trije deli tvorijo enoto in se mora vsak uči
telj, ki bo sprejet v tečaj, udeleževati preda
vanj vseh treh delov. 

Strokovni kmetijski tečaj ima namen 
nuditi učiteljem toliko praktičnega in teore
tičnega znanja iz posameznih kmetijskih pa
nog, kolikor ga potrebujejo za uspešno pouče
vanje na kmetskonadaljevalnih šolah. Pouk 
bo predvsem praktičen in bo upošteval raz
mere malega in srednjega kmeta Na tečaju 
bodo predavanja in praktične vaje iz sadjar
stva, iz živinoreje, iz poljedelstva, iz vrt
narstva, iz vinarstva in kletarstva^ iz 
gozdarstva in iz kmetijskega gospodarstva. 

V tečaj bodo sprejeti učitelji, ki so že 
vodili kmetskonadaljevalno šolo, pa še ni
majo kvalifikacije v smislu odredbe kraljev
ske banske uprave z dne 15. novembra 1935., 
III. No. 9578/1, točka 2., nadalje voditelji pri
pravljalnih tečajev in končno učitelji, ki že 
pet let uspešno delujejo na podeželskih na
rodnih šolah in ki so s svojim dosedanjim 
delom pokazali resno voljo za poklicno vzgo
jo in izobrazbo odrasle kmetske mladine. V 
tečaj bo sprejetih 21 učiteljev. 

Prošnjo za sprejem v kmetijski tečaj je 
uradnim Potom predložiti kraljevski banski 
upravi do 30. marca 1936. Prošnji mora biti 
priložena službena razpredelnica ali izvod iz 
uslužbenskega lista, uradno potrdilo, da je 
učitelj že vodil kmetskonadaljevalno šolo 
oziroma pripravljalni tečaj in pregled, v ka
terih kmetijskih panogah ali strokovnih kme
tijskih organizacijah se ie nrosilec že nrak



tično udejstvoval. Ta pregled mora potrditi 
sresko načelstvo. Prošnje morajo biti kolko
vane s kolkom za Din 5.—. 

Učitelji bodo imeli popolno oskrbo na 
banovinski vinarski in sadjarski šoli v Mari
boru. Za delno kritje stroškov te oskrbe pla
čajo učitelji ravnateljstvu banovinske vinar
ske in sadjarske šole ob pričetku tečaja 200 
dinarjev za prvi in drugi del in 120 dinarjev 

ob pričetku tretjega dela tečaja za tretji del. 
Kraljevska banska uprava je z odlokom 

III. No. 2117/1 z dne 14. marca 1936. vsem 
učiteljem, ki bodo sprejeti v tečaj in se bodo 
predpisanih predavanj ter praktičnih vaj 
redno udeleževali, odobrila dopust za prvi 
del tečaja, to je od 20. aprila do vštetega 16. 
maja 1936. Ta dopust se ne všteje v redni 
iccni odmor. 


